

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

蹭酒不成,男子酒后捅死邻居

村民称捅人者好酒且常常“耍酒疯”

一顿没喝成的酒竟引发一场血案。9月22日晚7点,港沟潘庄村的徐某在家里和两位亲戚吃饭。正打算喝点酒时,已经喝过酒的邻居杨某端着猪蹄来到餐桌旁,想着在徐某家再喝一场。徐某担心杨某酒后耍酒疯,就拒绝了他。孰料,杨某从家里拿来一把剔骨刀返回徐某家中,二话不说就捅了徐某一刀。徐某经抢救无效死亡。

本报记者 李阳 杜洪雷 实习生 张鑫



民警抓获嫌犯杨某。 本报记者 杜洪雷 摄

端着猪蹄去蹭酒,被拒绝后摔了盘子

9月22日,港沟镇潘庄村的村民徐某和他的亲哥哥一起拉了一些板材。到了晚上,徐某邀请他哥哥及其妹夫孙军(化名)一起到家中吃饭。晚上6时40分许,同村村民杨某端着一盘猪蹄来到徐某家中。杨某早前已经喝过一场酒,满身酒气。杨某比较喜欢喝酒,而且有时

候耍酒疯。徐某担心杨某再喝酒会闹事,就拒绝了。杨某一听徐某不愿意让他在家喝酒,一气之下将盛猪蹄的盘子摔在地上。

“我们都没怎么在意,以为他只是生气回家了。”孙军说,也正是因为杨某经常酒后耍酒疯,才被徐某拒绝。“他本想着来家里再喝一场酒,他就是来蹭酒

的。俺不是心疼那两口酒,那几碗菜,徐某这个人平时好喝酒,在别人家喝了酒一待就是一晚上,撵都撵不走。村里人看见他喝酒,都躲着他,赶紧关上门。”

孙军的这一说法也得到其他村民的认可,另有村民称,徐某酒后还经常骂街,一喝酒就要酒疯。

回家拿了剔骨刀,一刀捅死邻居

徐某经营着一家超市,和杨某是前后邻居,两家相隔也就三十米的距离。杨某摔了盘子后,就直接回了家。回家后,他没有停留,拿起家中的剔骨刀再次来到徐某家中。

“我刚喝了一碗水,还没开始喝酒呢,他就进来了。”孙军回忆,杨某从超市的南门进到屋里来,当时徐某的妻子正在柜台打点生意,也没多留意。而杨某拿着一把二十厘米的尖刀走到饭桌前,绕

过孙军后,朝着徐某走去。看见杨某手持尖刀,徐某站起身来,“打算把他迎出去”。

“我们都是乡里乡亲的,他进来的时候,我们也看见他拿刀子,但都没想到他会动手。杨某进来的时候,他对象还跟在后面呢,她也没想到杨某会动手。”孙军称,在徐某没有防备的情况下,杨某对着徐某的左腹部捅了一刀。杨某伤势严重,肠子都出来了。之后,杨某并没有收手,还拿

刀想捅孙军。“我赶紧拿了个拖把挡住了,这才没伤害到我。”孙军说,这时,徐某的女婿和杨某的妻子见事不妙,赶紧上前抱住杨某,从杨某手中夺下尖刀。杨某被制服后,坐在了徐某的台阶上。

晚上7时20分许,历城公安分局港沟派出所接到报警。值班民警立即赶到现场,当场控制住嫌疑人杨某,并将其传唤至派出所审查。而遗憾的是,徐某因伤及腹部大动脉,伤势过重离开人世。

“可能觉得被拒绝没面子,才下狠手”

“他可能觉得我们不让他在家喝酒,很没面子,这才下了狠手。”孙军称,徐某和杨某是潘庄村的老街坊邻居,从小就认识。二人同岁,今年51岁。徐某一家在潘庄村开超市已有二十五个年头,一家人以此为营生,家境尚可。杨某的闺女已经出嫁,还有一个儿子正在读高三。“这真是祸从天降,在自己家里

都出这种事。”因为开超市的缘故,徐某和村里的人都很熟,相处得也很融洽,听闻徐某意外,同村人在感到吃惊的同时,也为徐某一家人感到惋惜。事情发生后,徐某87岁的老父亲还蒙在鼓里,不知道自己的儿子已在家中被害。家里的顶梁柱倒下后,徐某正经历着巨大的悲痛。23日上午,记者在港沟派出所

见到了嫌犯杨某。杨某身上还残留着酒气,他目光有些呆滞,似乎还没有醒过酒来。杨某的T恤和裤子上有大量的血迹。对于自己的行为,杨某非常懊悔,自称当时就是突然上了一口气,都是喝酒闹的。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

进口雷诺汽车中秋特卖惠 尊享9重礼遇

进店礼
精品礼
抽奖礼
红酒礼
中秋礼



现金礼
油卡折让礼
团圆礼
尊享礼



原装进口

山东吉通 电话: 0531-87292268 地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)



买车就是买吉利

4万区间家轿 就选吉利新远景

爱车升级 幸福感“一秒”就到

旧车置换可抵新远景首付
现车、现合格证、现发票“车秒贷”分期购车最快一天提车



经十西路店 69927000 工业北路店 88674567